AFLENAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 1
T4 EHFA) JRIGTENELILRAERHE
T T A8 (Fi A #) 4,103,000M FEMEFIRE) 3,730,000
ARLAR E&HFE AL SEFLE 96.0%
EHLE RHEEEEIE
PP AFLEZE(FiRE . BA0M) s =
1EH 2[E1 B 3[EHB

th FH 32 2 0 3,650,000

|1 A2 ) 3,720,000

(BIHEEEER T X 3,580,000 SEFL




AFLENAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 2
ITEAEBAR) AR S EHETISE
F E A& (A A) 14,212,000 FEMEFIRS) 12,920,000
ARLARH E&HFE AL SEFLE 98.3%
EHLE (RS A HE
TP AFLEEEFiRE . BEA0M) -
1EH 2[E1 B 3[EHB

jth FH 32 2 0 12,780,000

(h e 12,800,000

(RIS A HE 12,700,000 EFL

INEF T 0 12,840,000

|1 A 322 ) 12,850,000

(b o] PRk 3z BB 12,800,000
2 BE AR T MR T 15 12,890,000




AFLENAT B BF SH3E6 A28 FHIOM AFLIE 3
ITEAEBAR) RETHEFEERIUEISE
F E A& (F A A) 5,643,000 FEMEFIRE) 5,130,000
ARLAR E&HE AL SEFLE 97.1%
EHLE (BIHBEEER T X
AALB I E £ AFLEEEFiRE. BEA0M) s =
1[E] 8B 2[alH 3[ElH
th FH B2 2 0 5,160,000
(h e 5,200,000
|1 A2 50 5,100,000
(BHEEEER T X 4,980,000 L
WRFEAHE 5,120,000
(b6 o] PRk 3z BB 5,150,000
MR ER R T 5,160,000
INEF T 0 5,180,000




AFLENAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 4
ITEAEBAR) AHEL 2 —EREBETSE
F E A& (F A A) 1,694,000 FEMEFIRE) 1,540,000
ARLAR E&HE AL SEFLE 96.1%
EHLE RHEEEEIE
AALB I E £ AFLEEEFiRE. BEA0M) -
1[E] 8B 2B H 3[ElH
|1 A2 50 1,500,000
(BIHEEEER T X 1,480,000 &AL
WREEAHE 1,520,000
(b o] PRk 3z BB 1,560,000
MR ER R T 1,550,000
INEF T 0 1,520,000




AFLENAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 5
TE4EHFA) REMET R/ FEREZANRISE
T E A& (F A A) 8,228,000 FEMEFIRE) 7,480,000
AfLAH ERBEFEALNL SEALE 97.9%
EHLE (%) IiE] FH £ 37 B8
JTP— AFLEZE(FiRE . BA0M) s =
1EH 2[E1 B 3[EEB

th FH B2 2 0 7,380,000

(h e 7,400,000

WREEAHE 7,360,000

INEF T 0 7,450,000

|1 A2 50 7,350,000

() IiE] FH £ 37 B8 7,320,000 &AL
2 BEARM T XMPRIEL 15 7,470,000




AFLEAAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 6
ITEHAGEHER) MEEEEREFEAZLSRAZIS
F E M A& (F A A) 27,731,000 FEMEFIRS) 25,210,000
AFLAH ERBEFEALNL SEALER 97.2%
EHLE INEF T M)
TP AFLEEEFiRE. BEA0M) P
1[E] 8 2B H 3[ElH

jth FH 32 2 0 24,650,000

(h e 24,800,000

WRFEAHE 24,900,000

INEF T 20 24,500,000 &AL

|1 22 50 25,150,000

(b6 o] PRk 3z BB E 25,000,000
2 BEARM T XMPRIEL 15 25,200,000




AFLEAIT BB SH3E6 A28 FHIOM AALIE 7
ITEAEHER) MEEERABREHFEEEFHERRIS
T E A& (F A A) 35,343,000 FEMEFIRS) 32,130,000H
ARLA ERBEFEALNL SEALE 97.4%
EALE (RS A HE
P TP— AFLEEEFiRE . BEA:M) s =
1[E]8 2[alH 3[E H

th FH B2 2 0 31,500,000

(h e 31,480,000

WREEAHE 31,300,000 EFL

INEF T 0 31,550,000

|1 A 322 ) 31,900,000

(b o] PRk 3z BB 31,820,000
2 BE AR T EMFRILL T 15 32,000,000




AFLEIT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 8
ITEAEBAR) FETRE] AREKERR TS
T TE A& (Fi A #) 7,876,000 FEMEFIRE) 7,160,000
ARLARH E&HE AL SEFLE 95.0%
EALE MR ER E T 5
PP, AFLEZE(FiRE . BA:M) s =
1EH 2[E1 B 3[EH

th FH B2 2 0 7,200,000

(RIS A HE 7,110,000

(b ] PRk 3z BB 7,220,000

(EDIFEEER 7,000,000

(R R il T 32 6,800,000 L

(h e 7,090,000

|1 A2 50 7,060,000




AFLENAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 9
T4 EHFA) BRI BT RAET
T E M A&F A A) 14,531,000 FEMEFIRS) 13,210,000
AfLAH ERBEFEALNL SEALE 94.6%
EHLE FAURET
P TP— AFLEEEFiRE. BEA0M) -
1EH 2[E1 B 3[EEB
Wr—a> 12,900,000
TAUERETHR 12,500,000 AL
Wo—-A—H—EX 12,600,000
W ETYY 12,600,000
Ty a4y LA M 12,550,000




AFLENAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 10
ITEAGEHER) FRUETRE R E AR BREFRER
T E M A&F A A) 17,545,000 FEMEFIRS) 15,950,000
AfLAH AR FEALNL SEALE 94.7%
EHLE FAURET
P TP— AFLEEEFiRE. BEA0M) -
1[8]1H 2B H 3[ElH
Wr—a> 15,800,000
TAUERETHR 15,100,000 AL
Wo—-A—H—EX 15,200,000
W ETYY 15,200,000
Ty a4y LA M 15,220,000




AFLBITEE SHSEG6A28R FHIOK AFLIE 11
T4 EBFA) FRUUETR D RV ES AR BT ET
T T A& (F A #) 2,959,000 FEMEFIRE) 2,690,000
AfLAH AR FEALNL SEALER 94.8%
EALE AU
PP AFLEZE(FiRE . BA0M) & =
1EH 2[E1 B 3[EEB
Wr—a> 2,650,000
TR 2,550,000 SEFL
Wo—-A—H—EX 2,650,000
W ETYY 2,600,000
INTYwoavH LI M 2,700,000




AFLENAT B BF SHMSE6H28H FHIOK AFLIE 12
T4 EBFA) FRUETS 2y BRI AR B FERTS
T T A& (F A #) 3,520,000 FEMEFIRE) 3,200,000
AfLAH AR FEALNL SEALER 94.4%
EALE FAURET
PP AFLEZE(FiRE . BA0M) & =
1EH 2[E1 B 3[EEB
Wr—a> 3,150,000
TR 3,020,000 SEFL
Wo—-A—H—EX 3,100,000
W ETYY 3,100,000
INTYwoavH LI M 3,180,000




AFLENAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 13
ITEAEBAR) REBEFIHEMRFMETETISERRAES
T E A& (F A A) 2,508,000 FEMEFIRE) 2,280,000
ARLAR E&HE AL SEFLE 92.1%
EHLE K—a>
JTP— AFLEEEFiRE. BEA0M) s =
1EH 2[E1 B 3[EEB

MWBEARIE 2,130,000

) B A 2,180,000

r—ay 2,100,000 AL

() ] FR B & 2,150,000

A AR #R T % 5 2,150,000




AFLENAT B BF SH3E6HA288 FHIOM AFLIE 14
ITEHAGEHER) BRIRMEREN T IRBRHERTRRARS
F E M H& (A ) 7,821,000 FEMEFIRE) 7,110,000
AFLA AR FEALNL SEALE 91.4%
EFLE A A VoS IL A L iEE 4
JTP— AFLEEEFtRE. BEA0M) -
1@ H 2[E B 3[EHB

Wr—a> 6,700,000

[ S Hh & T 268 6,760,000

E £ 5 KT AL B E R 6,540,000

TR 6,570,000

WE A varS LA MLiEES 6,500,000 &AL




AFLENAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 15
ITEAEBAR) ARk LU R /MRS LB KR SRR R
T E A& (F A A) 4,213,000M FEMEFIRE) 3,830,000
ARLAR E&HE AL SEFLE 95.0%
EFLE FILAI I
TP AFLEEEFiRE. BEA0M) s =
1EH 2[E1 B 3[EEB
B %78 = 0 3,660,000
FILAI I 3,640,000 L
BR;Aa Y ILRU MR 3,710,000
B K B T 308 3,670,000
E £ [ KT AL B E R 3,690,000
TR 3,670,000




AFLEAT B BF SHMBE6H28H FHIOK AFLIE 16
ITEAEBR) FRUBT DY) —> 3 —TRERAAEIE T E (£ D 2)
T E A& (Fi A #) 30,096,000 FEMEFIRS) 27,360,000
ARLAR E&HE AL SEFLE 95.0%
EFLE IRIXRETV/O-MWERXZE
P TP— AFLEZE(FiRE . BA0M) s =
1@ H 2[E B 3[EHB
IRIXBETY/O-BWEREAXE 26,000,000 &AL
FH B A E 30,000,000
k—7 = 30,500,000




